# \*\* TRAMITE: 72038-0041-20 25/09 20 8:5.7

# COMPAÑÍA CORDERO, WITT & ASOCIADOS CORWIT CIA, LTDA.

Machala, 27 de Julio de 2020

Señora, MBA. Mireya Jesús Espinoza Molina Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que mediante Acta de Junta de Socios de fecha 22 de Julio de 2020 de la compañía CORDERO, WITT & ASOCIADOS CORWIT Cía. Ltda., se tuvo el acierto de nombrarla a usted GERENTE GENERAL por el lapso de TRES AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en la escritura pública constitutiva de la compañía CORDERO, WITT & ASOCIADOS CORWIT Cía. Ltda., celebrada el 23 de Julio de 2013, ante el notario Quinto del Cantón Machala, Doctor Leslie Castillo Sotomayor, resolución No. SC.DIC.M.130330 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala con el No. 203, repertorio No. 3053 de fecha 16 de Agosto de 2013.

Usted, se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente

Atentamente,

Por la compañía CORDERO, WITT & ASOCIADOS CORWIT Cía. Ltda.

Alicia Graciela Espinosa Sotomayor PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA C.I. # 070090560-7

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía CORDERO, WITT & ASOCIADOS CORWIT Cía. Ltda:, que se me confiere según el nombramiento precedente en Machala con fecha 27 de Julio de 2020.

Mireya Jesús Espinoza Molina GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA. C.I. # 015144444-5



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	2290
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/09/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1150
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CORDERO, WITT & ASOCIADOS CORWIT CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ESPINOZA MOLINA MIREYA JESUS
IDENTIFICACIÓN	0151444445
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	TRES AÑOS

### 2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 23 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2020

DIANA MARILIN ZAPATA CRUZ - REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA, ENCARGADA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48